



Крім того, ворог володіючи інформацією про стан об'єктів віднесених до критичної інфраструктури, до місця перебування внутрішньо переміщених особах та їх сімей, як у багатьох перебувають на тимчасово окупованих територіях, матиме змогу легко коригувати свої удари для успішного вчинення воєнних злочинів щодо руйнування об'єктів енергетичної інфраструктури, що очевидно спрямовано на порушення роботи інших об'єктів критичної та цивільної інфраструктури (лікарень, харчових та промислових закладів) становить потенційну і реальну загрозу життю та здоров'ю цивільного населення та стане причиною істотного зниження рівня економічного життя з метою подальшого розповсюдження ворожої пропагандистської інформації про необхідність зупинення опору вторгненню.

Також, розповсюдження інформації, що ідентифікує юридичних осіб та їх керівників, авторів листування з органом місцевого самоврядування, особливо у період дії правового режиму воєнного стану, може становити загрозу не лише національній безпеці та територіальній цілісності, а й життю та здоров'ю таких осіб.

У разі розголошення запитуваної Вами інформації, неодноразово підтверджувалось на практиці впродовж березня 2022 року – вересня 2024 року, наприклад, коли в березні 2022 року необачно були виставлені фото з евакуйованими мешканцями громади, це призвело до фатальних наслідків.

Зазначена інформація (копії вихідних листів) не була законно оприлюднена раніше, а отже її поширення може призвести до непоправного наслідку завдання істотної шкоди національній безпеці, громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи кримінальним правопорушенням та охорони здоров'я населення. Поширення такої інформації може вплинути на подальші можливі атаки з боку збройних сил агресора на зазначений інфраструктурний об'єкт та, як наслідок, суттєво погіршити добробут населення громади.

Таким чином, істотна шкода від поширення інформації, завдана захищеним законом інтересам (національній безпеці, громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи кримінальним правопорушенням та охорони здоров'я населення) явно перевищує суспільний інтерес у отриманні цієї інформації, а підстав для задоволення Вашого запиту на даний час не вбачається.

Інформуємо, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів, листів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи).

Керуюча справами виконавчого комітету

Тетяна ЯРОШЕНКО

Ірина МИГИТКО, (04597) 61-150